

《安徽日报》11月18日报道

古镇有位“好片警”

——追记濉溪县公安局临涣派出所民警程升华

榜样

■安徽日报记者 张岳

“扎根最基层，升腾正气映涣水；甘当孺子牛，华彩乐章动铿城。”这幅挽联是濉溪县公安局临涣派出所民警程升华一生的写照。

10月2日13时50分，已经连续工作28小时的程升华，正在办公室值班时突感心脏不适被紧急送往医院救治，经全力抢救无效因公牺牲，生命永远定格在52岁。

把辖区当“战区”，小岗位干出大作为

10月1日七点刚过，程升华的身影就出现在派出所，开始一天的值班工作。

“那一天特别忙，一个警情还没处理完，另一个警情又来了。”当天与程升华一起出警的民警刘慧博回忆。吃饭扒两口，上厕所跑着去，二人忙得脚不沾地。三更半夜，程升华还接到“酒晕子”闹事的报警电话，拖着疲惫的脚步不停蹄赶到现场。

国庆假期第一天，程升华的足迹遍布临涣镇上的大小角落，共参与接处警19起，走访群众20户。

临涣镇是千年古镇，自古就是商贾云集之地，经济文化十分活跃。“天黑后，别的乡镇街上都没有什么人，但是临涣镇到了夜里十二点，还有好多酒店灯火通明。”临涣派出所所长陈绪好介绍。

热闹非凡往往也意味着警务繁重。2006年，程升华来到临涣派出所工作，作为一名社区民警，一干就是15年。从面生到脸熟、从敲门到进门、从认人到交心……程升华把辖区当“战区”，每时每刻“随时待命”，入户走访、

“他对临涣有感情，与老百姓打成一片，老百姓特别信任他，他舍不得走。”临涣派出所副所长梁斌说。身边的同事换了一批又一批，程升华始终扎根在临涣派出所，成为工作时间最长的民警。

凭着对乡里乡亲的守护初心，程升华坚持用脚步丈量土地，用汗水坚守平安，用心爱护古镇的一草一木。

把群众当亲人，小片警赢得大信任

“老程，你又来了！”“大眼警官，到我家来坐坐！”

走在路上，来到村里，乡亲们不停地跟程升华打招呼。从“小程”到“老程”，从“警察同志”到“大眼警官”，称呼越来越亲，和老百姓的感情也越来越浓。

12169，这是程升华入户走访记录在公安系统里的一个数据。这不是一个冰冷的数字，这意味着他一次次的入户宣传采集，一次次的人员管控核查，一次次和群众面对面交流。

“程警官总是放心不下我们老两口，每隔一段时间就拎着鸡蛋、牛奶来看我们，把我们当长辈一样来照顾。”村民朱纯友抹着眼泪说。老伴因病常年

同时使用的情况。由于是玻璃制品，在使用中手滑，甩得劲儿太大，用完忘了收起来，砸压、掉落等会造成温度计的破碎。在温度计摔碎后，为了避免不必要的危险，家长可以按照以下步骤进行处理。

1.要立刻把儿童带离该房间，如有误吞，要先清除玻璃，然后喂喝蛋清水或牛奶，进食高纤维素蔬菜，然后送医院。

2.打开风扇或空调给房间降温，减缓水银挥发速度，保持开窗通风至少24小时。

3.戴上橡胶手套进行清理，在寻找时，不能用皮肤直接接触水银。

4.用边缘光滑的硬纸片轻轻把地面台面的汞珠刮进瓶子里，细小汞珠可以聚到一起再入瓶，随后覆盖上水并拧紧盖子。

5.如果汞珠落在地毯等织物

卧床，生活困难的老两口一直是程升华的牵挂。像朱纯友这样的家庭，程升华共帮助了5户，经常自费购买礼物上门看望。

防范犯罪于未然，防范危险于未然，老百姓的烦心事就是程升华的“烦心事”。程升华把群众当亲人，为民办事不分大小，为民服务不分内外，满腔热情地为人民群众做好事、办实事、解难事。

“要不是老程，我们兄弟二人再闹下去，非得家破人亡。”村民杨某说。杨某两兄弟因财产继承问题，在临涣镇闹得沸沸扬扬。

程升华主动约请他们，一边讲人情伦理，一边讲法律法规，1周内登门走访10余次。功夫不负有心人，兄弟俩多年积怨在一次又一次调解中消散，最终重归于好。

“不去衙门去茶馆”是临涣人的独特习俗。临涣派出所结合当地习俗和公安工作实际，设立“平安茶室”，联合临涣镇司法所将民间调解能手、乡贤人士吸纳到茶室调解队中，共同开展警民联调工作。

“程升华是个非常用心的人，面对纠纷双方，总是先倒上一杯茶，耐心安抚当事人，一一梳理问题后再做调解。”临涣镇法律服务所主任王士宏说。

在王士宏眼中，程升华懂乡情、懂民情，用老百姓的理说老百姓的话。遇

到脾气大的人，他笑着拍拍人家肩膀：“先喝杯茶吧，消消火！”威严中带着亲民，既调解了现场气氛，又安抚了当事者情绪。

因为将心比心，因为设身处地，因为公正无私，临涣人都无条件信任他。

“都是乡里乡亲的，可不能让大家心里留疙瘩。”程升华总是这样说。15年来，他成功调解各类矛盾纠纷3916起，被大家称为“铁调”警官。

把口碑当奖杯，小舞台闪耀大光彩

一直扎根基层的程升华，为什么没

有得过什么荣誉呢？

面对荣誉和嘉奖，程升华向来淡定从容，多次让出评优机会。在每年评选优秀民警时，他总是第一个站出来：“大家不要选我，我年纪大了，应该多选年轻人，他们应该多鼓励。”

就这样，程升华一次次将荣誉“拒之门外”。金杯银杯不如老百姓的口碑，金奖银奖不如老百姓的夸奖。在临涣，在群众和同事的心目中，他就是最优秀的人民警察。

政声人去后，民意闲谈中。“师傅走了，但他教会我的东西，我永远不会忘记，把人民群众放在心中最高位置。”徒弟张浩说。

2012年年底，警校毕业的张浩来到临涣派出所，成为程升华的徒弟。此后，程升华带着张浩处理家庭纠纷、调解邻里口角、办理各种案件……在张浩眼里，师傅就像一头“老黄牛”，脚踏实地、无私奉献、默默耕耘。

“其实爸爸不穿制服，他就是一名普通的老百姓，也想多陪陪爷爷奶奶，还想带一家人出去旅游。”女儿程苏说。

程升华的父亲是濉溪县公安局退休老民警，女儿程苏是濉溪县公安局指挥中心接警员。

三代从警，血脉传承。“爷爷和父亲的言传身教，让我认识到做警察心里要时刻装着群众，无论在什么样的岗位，都要时刻牢记警察的职责使命。”程苏说。

程升华很孝顺。平时上班提前一个半小时出门，专门去买老父亲爱吃的“头锅油条”，坐公交车送到父母家中。“为不打扰爷爷奶奶休息，他就挂在门把手上，等到了单位再电话告知。只要工作稍有喘息，他就打电话给爷爷奶奶。”程苏说。

程升华走的那天下午，老父亲像是有心灵感应，一直念叨着“这孩子今天怎么还没来”，一遍遍拨打儿子的电话。而那时，程升华正躺在医院的急救室里，再也无法接听父母的电话了。

中共中央政治局召开会议

《上接第1版》要持续做好新冠肺炎疫情防控，加快提升生物安全、网络安全、数据安全、人工智能安全等领域的治理能力。要积极营造良好外部环境，坚持独立自主，在国家核心利益、民族尊严问题上决不退让，坚决维护国家主权、安全、发展利益；树立共同、综合、合作、可持续的全球安全观，加强安全领域合作，维护全球战略稳定，携手应对全球性挑战，推动构建人类命运共同体。要全面提升国家安全能力，更加注重协同高效，更加注重法治思维，更加注重科技赋能，更加注重基层基础。要坚持以政治建设为统领，打造坚强的国家安全干部队伍。要加强国家安全意识教育，自觉推进发展和安全深度融合。

会议指出，制定《军队功勋荣誉表彰条例》，对加强党对军队功勋荣誉表彰工作的领导、完善党和国家功勋荣誉表彰制度体系，对增强军事职业吸引力和军人使命感荣誉感、教育引导官兵发扬我军大无畏的英雄气概和英勇顽强的战斗作风，激励全军官兵奋力实现建军百年奋斗目标，具有重要意义。

会议强调，要毫不动摇坚持党对军队绝对领导的根本原则

会议还研究了其他事项。

以精准服务为职工们排忧解难

《上接第2版》

度，整合“工会+司法+律协”资源，组建14名律师为成员的职工法律援助志愿团，实行律师轮值制度，建设劳动争议调解室、劳动争议法庭，进一步畅通职工诉求表达、权益维护渠道，全新打造“调、裁、诉”一体化维权格局，为职工提供“一站式受理、一条龙服务、一揽子解决”职工维权服务。努力构建和谐稳定劳动关系，深入全市各工业园区，走访100多家企业，了解企业用工需求，倾听职工诉求，引导企业通过集体协商“春季要约”行动，及时化解各类劳资纠纷。今年以来，全市各级工会组织共发出要约151份，签订集体合同129份，涉及职工121701人。

发挥职工服务中心信访窗口，12351职工维权热线作用，畅通线上线下职工利益诉求表达渠道，使职工求有所应、诉有所成。开展“情暖防疫职工，免费健康体检”“关爱农民工、免费体检”活动，为1700余名社区一线防疫工作人员、农民工提供健康体检，努力为职工群众解决后顾之忧。面向基层一线职工、公安干警、患病困难职工开展疗养活动，今年各级工会共计组织1200余人进行疗休养，切实把对职工群众的关心关爱落到实处。

体温计打碎了，家长的正确处理方式！



同时使用的情况。由于是玻璃制品，在使用中手滑，甩得劲儿太大，用完忘了收起来，砸压、掉落等会造成温度计的破碎。在温度计摔碎后，为了避免不必要的危险，家长可以按照以下步骤进行处理。

1.要立刻把儿童带离该房间，如有误吞，要先清除玻璃，然后喂喝蛋清水或牛奶，进食高纤维素蔬菜，然后送医院。

2.打开风扇或空调给房间降温，减缓水银挥发速度，保持开窗通风至少24小时。

3.戴上橡胶手套进行清理，在寻找时，不能用皮肤直接接触水银。

4.用边缘光滑的硬纸片轻轻把地面台面的汞珠刮进瓶子里，细小汞珠可以聚到一起再入瓶，随后覆盖上水并拧紧盖子。

5.如果汞珠落在地毯等织物

上，要立刻拿到室外通风处晾晒。此外要提醒大家，切忌匆忙拿起扫帚拖把或吸尘器，这样非但不能快速清理干净，汞珠被打碎成更小的颗粒只会加速蒸发、扩大污染面积。除了电子温度计，对于很多家庭，特别是有老人的，可能更加信赖玻璃的温度计，如果确实需要购买，可以选择酒精类温度计，把可能的危险降到最低限度。

2.打开风扇或空调给房间降温，减缓水银挥发速度，保持开窗通风至少24小时。

3.戴上橡胶手套进行清理，在寻找时，不能用皮肤直接接触水银。

4.用边缘光滑的硬纸片轻轻把地面台面的汞珠刮进瓶子里，细小汞珠可以聚到一起再入瓶，随后覆盖上水并拧紧盖子。

5.如果汞珠落在地毯等织物

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2021年12月6日上午10时至2021年12月7日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：怀远县新城区禹都大道南侧中央花园B24号楼S109室，起拍价：71971元。

二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台：s.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登

录 s.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的

案件当事人，担保物权及其他优

先购买权人届时应参加本次拍

卖会，如缺席，则丧失相关权利，本

公告视为送达担保物权人及其他优

先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍

卖网络平台拍卖公告，竞买须知。

咨询电话：18056118286

淮北市相山区人民法院

2021年11月18日

淮北市相山区城市管理行政执法局立案通知书公告

魏薇(340621197107156625)：

你(单位)涉嫌实施 在温哥华一期大门西侧150米处艾拉菲酒吧，A-E(B) #1017与锦华苑C栋108号未经许可擅自封闭中间过道，涉嫌违法建设建筑物为砖混结构三层行为，本机关已依法予以立案，并将开展进一步调查。

根据法定程序，现需要向你(单位)送达《立案通知书》淮相执(立)通字[2021]第5012号，因无法用其法定方式送达，现依法向你(单位)公告送达。本公告自登报之日起，经过60日即视为送达。

请你(单位)于送达之日起5日内到淮北市相山区城市管理行政执法局城市管理监察大队南黎中队，协助本机关依法开展调查或者检查，并可陈述事实、理由，提交相应证据。如无正当理由，逾期仍不履行该义务或行使该权利，本机关将视为你(单位)自动放弃陈述申辩权利。

特此公告。

联系人：王召海、李晴 联系电话：0561-3078320

联系地址：相山区南黎街道办事处二楼

邮政编码：235000

淮北市相山区城市管理行政执法局

2021年11月19日

拍租公告

淮北金瑞拍卖有限公司

受安徽省矿业机电装备有限责任公

司委托，我公司于2021年12月3日9:00

在中拍平台公开拍卖以下标的：

1.市淮海路138号1栋东2号门面

房五年期租赁权，面积约180m²，竞拍保

证金伍万元；

2.市东山路东侧开渠西路南侧土地

及房屋三年期租赁权，面积约4395m²（其

中土地面积约4000m²，房屋面积约395

m²），竞拍保证金壹拾伍万元。

3.标的的展示：即日起至拍卖日前。

4.竞买登记：请于2021年12月2日

17时前持：1.有效身份证件或法人证照

原件及复印件；2.竞拍保证金及资料费

200元至本公司办理竞买登记。

5.特别提示：1.原承租人在同等条件

下，有优先租赁权（办理手续参加竞拍，方

视为有效）。本公告视为送达原承租人。

2.标的1禁止经营：网吧、KTV、洗浴中心、仓储物流、汽车修理、装潢、刷车、医院与宠物医院等。

3.房屋及土地实际面积如与公告中

公示的面积有差异的，以实际移交面积